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Отац Жељко Ћалић: Будемо синови Свјетлости 
и Светог Василија Острошког; ширимо мир и 
љубав

 

Протојереј Жељко Ћалић, парох даниловградски, позвао је данас из 
манастира Острог све људе на љубав, мир, разумијевање, да будемо истински 
синови Свјетлости и Светог оца нашег Василија, а власт у Црној Гори да 
смањи тензије, шаљући свима благослове и молитве Светог Василија 
Острошког као истинског миротворца.

“Ево, драга браћо и сестре, овдје смо на овом светом мјесту из којег желимо 
да вам пошаљемо благослов нашег оца Светог Василија Острошког 



Чудотворца.

Његове молитве су са нама, да у име његово, њега као истинског миротворца 
позовемо све на мир, на мудрост, на разумијевање једни других. Да 
избјегнемо све оно што би се, не дај Боже, десило уколико се не наоружамо 
мудрошћу и смирењем, и са знањем да ће и ово што се дешава, и ови избори 
проћи, као што је и све у овом свијету пролазно, да ћемо морати једни 
другима послије свега да погледамо у очи, да се сретамо на улици и у 
животу. Тиме треба да се руководимо и о томе да размишљамо.

Заиста, позивамо оне који сада врше власт у Црној Гори, а нарочито оне на 
врху, да смање тензије јер то је њихова дужност и обавеза, а не да својим 
изјавама распирују тензије, које нас чуде, а и неприхватљиво је да неко 
пријети са позиције високих функција и да се обруши на Цркву и на свој 
народ. То је нешто што је потпуно апсурдно и да не живимо у околностима у 
којима живимо, то би било заиста скоро и немогуће. На другим мјестима, у 
другим демократским друштвима то се никако не би могло десити, али 
нажалост, ми живимо у таквом амбијенту већ дуже вријеме и овдје се све 
своди на ту исту матрицу, на ту исту причу, на развијању подјела и омраза 
међу људима. Сада то нажалост намјесто да смо превазишли и сазрели, 
доживљава једну кулминацију, која улази у неку фазу која може бити врло 
опасна.
Зато, са овога мјеста позивамо све људе, сву нашу браћу, да се суздрже од 
сваког сувишка емоција, од свега онога што може да донесе штету и њима и 
било коме другом, због чега се могу кајати читав живот. Посебно молим оне 
који су на литијама, нашу браћу, да буду, као што су и до сада били, 
достојанствени, да и убудуће сачувају ниво литија, које су примјер цијеломе 
свијету једног мирног и молитвеног протеста због овог закона који је 
донешен. Да и ових дана на исти начин као што су то радили прошлих 
мјесеци чине и да никако не узвраћају на провокације, на које су очигледно 
спремни они којима не одговарају литије, који сматрају да су оне њихов 
највећи непријатељ, како и сами изјављују.

Наше је да будемо истински синови Свјетлости, истински синови Светог оца 
нашег Василија, да ширимо мир, љубав и да шаљемо поруке које су у складу 
са тим, а да никако, ни на који начин не дозволимо да будемо испровоцирани, 
јер то је управо оно што они желе. Видимо, нарочито синоћ је било пуно 
провокација у свим градовима Црне Горе гдје су биле литије. То је један 
оркестрирани поступак и препознатљиви начин њиховог дјеловања да када 
се људи сабирају, као што су наше литије, да се то компромитује, да се 



направи од тога да је то тероризам и да је то непријатељство према овој 
држави.

Молим вас све и због благослова Светог Василија, његовог светог ћивота и 
ове велике светиње, да се уразумимо, умудримо, да не заборавимо да треба 
да живимо и даље на овом истом мјесту, да не будемо злоупотријебљени од 
било кога и на било који начин, да будемо слободни и да кад год нешто 
желимо да учинимо добро размислимо да ли је то паметно и мудро, и какве 
ће последице оставити и на нас и на ближње наше.

Нека би благослов Светог Василија био са свима вама и да што год чинили, 
чинимо по савјести својој и у име Бога, у име светиње и Светога нашег 
Василија. Да будемо уз њега и са њим, а он ће онда бити и са нама. Амин!”
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